



В Липецкой области начальник уголовного розыска районного отдела полиции подозревается в превышении должностных полномочий



Следственными органами СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении начальника уголовного розыска районного отдела полиции, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в июне текущего года в один из отделов полиции региона обратился житель Воронежской области и заявил о хищении принадлежащего ему грузового автомобиля марки «Hongyan», пояснив, что по дороге в Москву грузовик сломался и пока он искал необходимые запчасти, его угнали. Полицейский не поверив заявителю, предложил пройти опрос с применением полиграфа. В ответ на законный отказ начальник отдела уголовного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

розыска нанес потерпевшему автовладельцу несколько ударов руками и ногами по различным частям тела, причинив телесные повреждения. Затем, явно превышая свои полномочия, дал незаконное указание сотрудникам полиции о помещении гражданина в камеру для административно-задержанных, где он содержался более суток. В результате действий майора полиции были существенно нарушены права и законные интересы потерпевшего.

Преступление выявлено сотрудниками собственной безопасности УМВД России по Липецкой области.

По ходатайству следствия в отношении майора полиции избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июля 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/949741>